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LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

   1,  

 

STEEL PULSE - Handsworth Revolution  

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : ISLAND - STERE 9123 032 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

   2,  

 

STEEL PULSE - Earth Crisis  

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : ELEKTRA 960 315 - 1 

Fab, Allemagne 

Etat Cheise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

   3,  

 

CHARLIE PARKER, MACHITO SUPERVISED BY 
NORMAN GRANZ - Bird on verve vol.4  

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : VERVE RECORDS - 817 445-1 

Fab, France  

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

   4,  

 

OSIBISA - Happy Children  

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : WARNER BROS - 46 272 

Fab, France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

   5,  

 

BURNING SPEAR - Social Living 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : ISLAND - STEREO 9123 760  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

   6,  

 

THIRD WORLD - Prisoner in the street 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : ISLAND - STEREO 6313 054 

Fab, France 

Etat Chemise : VG- - Disque bon état général  

  

2 / 5 

   7,  

 

THIRD WORLD - 96° in the shade  

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : ISLAND - STEREO 6396 051 

Fab, France  

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 
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   8,  

 

KING SUNNY ADE & HIS AFRICAN BEATS - 
Synchro System  

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : ISLAND - 812 609 - 1  

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

   9,  

 

KING SUNNY ADE & HIS AFRICAN BEATS - Juju 
Music  

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : ISLAND RECORDS - 6313379 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  10,  

 

TOURE KUNDA - Amadou Tilo  

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : CELLULOID - CEL 6646 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  11,  

 

TOURE KUNDA - Live Paris-Ziguinchor 

2 Disques 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : CELLULOID - 6710/11 

Fab, France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

  12,  

 

TOURE KUNDA - Casamance au clair de lune  

1 Disque 33T sous pochettes et chemise cartonnée  

Label : CELLULIOD - CEL 6663 

Fab, France  

Etat Chemise : VG - Disque bon état général           

  

2 / 5 

  13,  

 

BOB MARLEY & THE WAILERS - Survival  

1 Disque 33T sous pochettes et chemise cartonnée  

Label : ISLAND - 9123 053 

Fab, France  

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  14,  

 

BOB MARLEY & THE WAILERS - Confrontation  

1 Disque 33T sous pochettes et chemise cartonnée  

Label : ISLAND RECORDS 812.444-1 

Etat Chemise : G - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  15,  

 

BOB MARLEY & THE WAILERS - Rasta Revolution 

1 Disque 33T sous pochettes et chemise cartonnée  

Label : TROJAN TRLS 89 

Fab. UK 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 
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  16,  

 

MACHITO AND HIS SALSA BIG BAND - 1982 

1 Disque 33T sous pochettes et chemise cartonnée  

Label : TIMELESS SJP 168 

Fab. Hollande 

Etat Chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général 

  

2 / 5 

  17,  

 

MACHITO AND HIS SALSA BIG BAND - Live at 
Northsea 1982  

1 Disque 33T sous pochettes et chemise cartonnée  

Label : TIMELESS SJP 161 

Fab. Hollande  

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  18,  

 

FATINA ALL STARS - Latin-Soul-Rock 

1 Disque 33T sous pochettes et chemise cartonnée  

Label : FANIA SLP 470 

Fab, France  

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  19,  

 

IMPACTO CREA  

1 Disque 33T sous pochettes et chemise cartonnée  

Label : VAYA VS 17 

Fab. France  

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  20,  

 

RAY BARRETTO - Rhythm of life  

1 Disque 33T sous pochettes et chemise cartonnée  

Label : FANIA SLP 605 

Fab. France  

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  21,  

 

MARIA BETHANIA - VINICIUS DE MORAES - 
TOQUINHO  

1 Disque 33T sous pochettes et chemise cartonnée  

Label : COLUMBIA 2C 064-93.187 

Fab. France  

Etat Chemise : G - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  22,  

 

TANIA MARIA - Piquant  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CONCORD PICANTE - CJP - 151 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 
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  23,  

 

GATO BARBIERI - Chapter Three Viva Emiliano 
Zapata 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MCA RECORDS - ASD - 9279 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

  24,  

 

GATO BARBIERI - Yesterdays  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA - BDL1 0550 A 

Fab. France 

Etat Chemise : VG- - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  25,  

 

NOUGARO - Assez 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : BARCLAY - 96 106 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  26,  

 

GEORGE GERSHWIN - Concerto en Fa majeur pour 
piano et orchestre  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : EMI - 2C 069 - 02.199 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  27,  

 

JOHN COLTRANE - Expression  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : JASMNE RECORDS - JAS 73 

Fab. UK 

Etat Chemise : G - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  28,  

 

MILES DAVIS - Live Evil  

2 Disques 33T sous pochette cartonnée  

Label : CBS - 88573 

Fab. Hollande 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  29,  

 

MILES DAVIS - We want Miles  

2 Disques 33T sous pochette cartonnée  

Label : CBS 88579 

Fab. Hollande 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 
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  30,  

 

HERBIE HANCOCK - V.S.O.P. 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée  

Label : CBS 88235 

Fab. Hollande 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  31,  

 

GATO BARBIERI - Fenix 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA FD 10144 A  

Fab. France 

Etat Chemise : VG- - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  32,  

 

MILES DAVIS - Water Babies  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CBS 91741 

Fab. Hollande 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  33,  

 

GATO BARBIERI - Chapter four : Alive in New York 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ABC IMPULSE ASD 9.303 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  34,  

 

GATO BARBIERI - Bolivia  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA - FD 10158 A 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  35,  

 

ARCHIE SHEPP - A sea of faces  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : BLACK SAINT BSR 0002 

Fab. Italie 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  36,  

 

COLLIN WALCOTT, DON CHERRY, NANA 
VASCONCELOS - Codona 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ECM - ECM 1132 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise : G - Disque bon état général 

  

2 / 5 
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  37,  

 

SONNY ROLLINS - The cutting edge 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MILESTONE- 68.108 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  38,  

 

ART BLAKEY AND THE JAZZ MESSENGERS - 
Child's dance 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : PRESTIGE - P-10047 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  39,  

 

RAGA JOGESHWARI - Ravi Shankar, Sitar - Alla Rakha 
, Tabla 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : DEUTSCHE GRAMMOPHON - 2531 280 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  40,  

 

SHAKTI WITH JOHN MCLAUGHLIN - Natural 
elements 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CBS - 82329 

Fab. Hollande 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  41,  

 

SHAKTI WITH JOHN MCLAUGHLIN - A Handful of 
beauty 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CBS - 32211 

Fab. Hollande  

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  42,  

 

NANA VASCONCELOS - Zumbi  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : EUROPA RECORDS - JP 2013 

Fab. France 

Etat Chemise : VG+ - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  43,  

 

ZAKA PERCUSSION 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : LE CHANT DU MONDE - LDX 74 740 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque légèrement rayé face B 

  

2 / 5 
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  44,  

 

MANU DIBANGO - Gone clear 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CRC RECORDS - 2933 118 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  45,  

 

AKENDENGUE - Mando 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CBS - 25355 

Fab. Hollande 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  46,  

 

TALKING HEADS - Remain in light  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : SIRE - SIR 56 867 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  47,  

 

CHARLES TRENET - Ma route enchantée  

2 Disques 33T sous pochette cartonnée  

Label : COLUMBIA - 2C 156 - 11.710 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  48,  

 

BOBY LAPOINTE - Avanie et Framboise 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : FONTANA - 6399 023 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  49,  

 

SERGE GAINSBOURG - Live  

2 Disques 33T sous pochette cartonnée  

Label : PHILIPS 826 721 - 1 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  50,  

 

FERRAT - chante Aragon 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : TEMEY - 598.015 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  51,  

 

MOULOUDJI  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : IMPACT - 6886 105 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 
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  52,  

 

HIGELIN - No man's land 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : PATHE - 2C 068 - 14.554 

Fab. France 

Etat Chemise : G (plats décollés  - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

  53,  

 

ANTOINE TOME - L'amour Titan  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : FLARENASCH - 723.632 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

  54,  

 

ELISABETH CAUMONT 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CARLYNE - CAR 009 

Fab. France 

Etat Chemise : G (plats décollés) - Disque quelques 
rayures) 

  

2 / 5 

  55,  

 

CHARLIE COUTURE - Le pêcheur … 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA - PL 37308 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

  56,  

 

CHARLIE COUTURE - Poèmes Rock 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ISLAND - 6313 239 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

  57,  

 

CHARLIE COUTURE - Crocodile  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ISLAND - 814 548 - 1  

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

  58,  

 

MICHEL JONASZ - unis vers l'uni 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ATLANTIC - 240 586-1 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 
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  59,  

 

MICHEL JONASZ - Lord have mercy  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ATLANTIC - 240 432-1 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  60,  

 

MICHEL JONASZ - Les plus belles chansons 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ATLANTIC - 50 822 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  61,  

 

MICHEL JONASZ - En public au théâtre de la ville  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ATLANTIC - 50448 

Fab. France  

Etat Chemise : VG - Disque  avec quelques rayures   

  

2 / 5 

  62,  

 

THE GREAT SONG BOOK 

3 Disques 33T sous coffret cartonnée  

Label : VERVE - 2615 061 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  63,  

 

JOHN COLTRANE - Giant Steps 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ATLANTIC - 50 239  

Fab. Allemagne 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  64,  

 

JOHN COLTRANE - Ascension 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : JASMINE JAS 45 

Fab. UK 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  65,  

 

ARCHIE SHEPP/JOHN COLTRANE - New thing at 
newport 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MCA RECORDS - MCA 29019 

Fab. USA 

Etat Chemise : VG - Disque avec quelques rayures 

  

2 / 5 
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  66,  

 

JOHN COLTRANE FEATURING PHAOAH 
SANDERS - Live in Seatltle 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée  

Label : ABC IMPULSE - AIMPL 25042 

Fab. Italie 

Etat Chemise : VG - Disque avec quelques rayures 

  

2 / 5 

  67,  

 

JOHN COLTRANE - Live at the village Vanguard again 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : JASMINE - JAS 16 

Fab. UK 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

  68,  

 

JOHN COLTRANE - Live at Birdland 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : AFFINITY - AFF 79 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  69,  

 

JOHN COLTRANE - A Love supreme 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MCA RECORDS - 204 270 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise : G - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  70,  

 

JOHN COLTRANE - The Africa Brass sessions, vol.2 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : JASMINE - JAS 59 

Fab. UK 

Etat Chemise : VG - Disque avec une petite déformation 
en bordure 

  

2 / 5 

  71,  

 

THE JOHN COLTRANE QUARTET - Africa/Brass 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : JASMINE - JAS 8  

Fab. UK 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  72,  

 

JOHN COLTRANE - Live at Birdland 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MCA RECORDS - MCA - 29015 

Fab. USA 

Etat Chemise : G - Disque avec rayures 

  

2 / 5 
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  73,  

 

JOHN COLTRANE QUARTER - Crescent  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MCA RECORDS - MCA - 29016 

Fab. USA 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  74,  

 

JOHN COLTRANE - Olé 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ATLANTIC - 40 286 

Fab. France 

Etat Chemise : G/VG - Disque en bon état général   

  

2 / 5 

  75,  

 

JOHN COLTRANE - Meditations 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : JASMINE - JAS 80 

Fab. UK 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

  76,  

 

ARCHIE SHEPP - Steam  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ENJA - 2076 ST 

Fab. Alllemagne 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  77,  

 

ARCHIE SHEPP & HORACE PARLAN - Goin' Home 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : STEEPLECHASE RECORDS - SCS - 1079B 

Fab. Hollande 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  78,  

 

ARCHIE SHEPP - Fire Music  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MCA RECORDS - AS-86 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

  79,  

 

ARCHIE SHEPP QUINTET - Bird Fire 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : IMPRO - IMPRO 05 

Fab.  France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  80,  

 

ARCHIE SHEPP - Mama Too Tight 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MCA RECORDS - AS9134 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 
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  81,  

 

CHARLES MINGUS - The Clown 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ATLANTIC - 40 030 

Fab. France 

Etat Chemise : G - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  82,  

 

JOHN COLTRANE - Kulu sé mama 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MCA RECORDS - 204 274 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  83,  

 

JOHN COLTRANE - Transition  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MCA RECORDS - 29027 

Fab. USA  

Etat Chemise : G - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  84,  

 

ERIC DOLPHY - Stockholm Sessions 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ENJA RECORDS - 3055 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  85,  

 

MAX ROACH & CLIFFORD BROWN - in concert  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : VOGUE - 500 751 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

  86,  

 

COURTNEY PINE - Destiny'song 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ISLAND - 208 827 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  87,  

 

THE DAVE BRUBECK QUARTET - Time Out 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CBS - S 62068 

Fab. Hollande 

Etat Chemise : G - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  88,  

 

DAVE BRUBECK/ PAUL DESMOND/ PAUL VAN 
KRIEDT - Reunion 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : Fantasy - OJC-150 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 
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  89,  

 

THE GERRY MULLIGAN QUARTET 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : VERVE RECORDS - 2317 099 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  90,  

 

JOE HENDERSON - Mode for Joe 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : BLUE NOTE - BST 84227 

Fab. France 

Etat Chemise : G - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  91,  

 

THE DAVE BRUBECK QUARTET - The Last set at 
newport 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label :  ATLANTIC - ATL 40 368 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise : VG+ - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  92,  

 

PHAROAH SANDERS - Tauhid 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MCA RECORDS - As-9138 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise : G - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  93,  

 

JOE HENDERSON - The state of the tenor lave at the 
village Vanguard volume 1 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : BLUE NOTE - BT 85123 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  94,  

 

PHAROAH SANDERS - Thembi 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : JASMINE - JAS 53 

Fab. UK 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général  

  

2 / 5 

  95,  

 

MILES DAVIS - Star people 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CBS - 25395 

Fab. Hollande 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 
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  96,  

 

MILES DAVIS QUINTET - Miles smiles 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CBS - 85561 

Fab. Hollande 

Etat Chemise : G - Disque bon état général 

  

2 / 5 

  97,  

 

MILES DAVIS - The Musing of Miles 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : PRESTIGE - 68.380 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

  98,  

 

ARCHIE SHEPP - Three for a quarter one for a dime 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : JASMINE - JAS 68 

Fab. UK 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 

  99,  

 

FELA RANSOME - KUTI AND YHE AFRICA 70 - 
Greatest Hits 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : EMI - 0680 

Fab. UK 

Etat Chemise : G (plats décollés) - Disque bon état 
général 

  

2 / 5 

 100,  

 

FELA RANSOME - KUTI AD THE AFRICA 70 WITH 
GIGER BAKER - Live 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : EMI - LC 0542 

Fab. Europe 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 101,  

 

FELA ANIKULAPO KUTI - Live in Amsterdam  

2 Disques 33T sous pochette cartonnée  

Label : EMI - 2401303 

Fab. France 

Etat Chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général 

  

2 / 5 

 102,  

 

FELA RANSOME KUTI - Vol. 1 & 2 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée  

Label : PATHE - 2C 150 - 15.983 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec quelques rayures 

  

2 / 5 
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 103,  

 

FEAL ANIKULAPO KUTI AND ROY AYERS - Music 
of many colours  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : PHONODISK - PHD 003 A 

Fab. Nigeria  

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures  

  

2 / 5 

 104,  

 

FELA RANSOME KUTI AND THE AFRICA 70 - 
Fela's London scene 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MAKOSSA - M 2399 

Fab. Nigeria 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 105,  

 

FELA RANSOME KUTI AND THE AFRICA 70 - 
Music of Fela " Roforo Fight " 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MAKOSSA - EM 2307 A 

Fab. USA 

Etat Chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

  

2 / 5 

 106,  

 

FELA RANSOME KUTI AND THE AFRICA 70 - 
Music of Fea " Question Jam Answer " vol. 2  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MAKOSSA - EM 23.09A 

Fab. USA 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 107,  

 

FELA RANSOME KUTI AND THE AFRICA 70 - 
Shakara oloje 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MAKOSSA - EM23. 05B 

Fab. USA 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 108,  

 

FELA ANIKULAPO KUTI - Black-President 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ARISTA - 203554 

Fab. France  

Etat Chemise : VG - Disque avec quelques rayures 

  

2 / 5 

 109,  

 

FELA ANIKULAPO-KUTI - Original sufferhead 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ARISTA - 204 048 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 
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 110,  

 

FELA RANSOME - KUTI & THE AFRICA 70 - Open 
and close 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : EMI - 2C 068-81.957 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 111,  

 

FELA ANUIKULAPO-KUTI AND THE AFRIKA 70 - 
Coffin for head of state 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : KALAKUTA RECORDS - KALP 003 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 112,  

 

FELA RANSOME KUTI AND THE AFRICA 70 - 
Expensive shit 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MAKOSSA - EM 2315 

Fab. USA 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 113,  

 

FELA RANSOME KUTI & THE AFRICA 70 - Kalakuta 
Show 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MAKOSSA - M 2320 

Fab. USA 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 114,  

 

FELA RANSOME KUTI & THE AFRICA 70 - Alagbon 
Close 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MAKOSSA - EM 2313 

Fab. USA 

Etat Chemise : VG - Disque avec quelques rayures 

  

2 / 5 

 115,  

 

FELA RANSOME-KUTI AND THE AFRICA 70 - 
Confusion  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : EMI - LP 004N 

Fab.     UK 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 116,  

 

FELA ANIKULAPO KUTI  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CELLULOID - CEL 6109 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 
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 117,  

 

FELA AND THE AFRIKA 70 - Zombie 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CELLULOID - CEL 6116 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 118,  

 

FELA ANIKULAPO KUTI - No agreement 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CELLULOID - CELL 6122 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 119,  

 

SADE - Diamond Life 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : EPIC - EPC 26044 

Fab. Hollande  

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 120,  

 

FELA ANIKULAPO KUTI & THE AFRICA 70 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée  

Label : EMI - EDP 1547201 

Fab. UK 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 121,  

 

FELA ANIKULAPO KUTI AND THE AFRICA 70 - 
Unnecessary Begging 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MAKOSSA - M 2382 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 122,  

 

FELA ANIKULAPO KUTI WITH AFRIKA 70 - 
Shuffering and Shmiling 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CELLULOID - CELL 6117 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 123,  

 

DON CHERRY - Complete Communion 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : BLUE NOTE BST 84226 

Fab. France 

Etat Chemise : G - Disque bon état général 

  

2 / 5 
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 124,  

 

WAYNE SHORTER - Adam's apple 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : BLUE NOTE BST 84232 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 125,  

 

STEPHANE GRAPPELLI - Anniversary concert 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée  

Label : JAZZ MAGAZINE - 773.501 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disques bon état général 

  

2 / 5 

 126,  

 

LOUIS ARMSTRONG - V.S.O.P. Vol. 5/6 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée  

Label : CBS - 880003 

Fab. Hollande 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 127,  

 

JOHNNY GRIFFIN - A blowing session Vol.2  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : BLUE NOTE BLP 1559 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 128,  

 

PHIL WOODS - Musique du bois 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MUSE RECORDS - 900.322 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec quelques rayures 

  

2 / 5 

 129,  

 

CHARLIE MINGUS - Pithycan Thropus Erectus 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : AMRICA RECORDS - 30AM6109 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 130,  

 

JJ JOHNSON AND KAI WINDING - The Great Kai 
and JJ 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MCA RECORDS - AS-1 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 
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 131,  

 

JJ JOHNSON - Proof positive 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MCA RECORDS -MCA -29072 

Fab. USA 

Etat Chemise : G - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 132,  

 

SONNY ROLLINS - Trio 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : VERVE RECORDS - 2304 192  

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec quelques rayures 

  

2 / 5 

 133,  

 

HERBIE HANCOCK - Takin' Off 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : BLUE NOTE - BST 84109 

Fab. France 

Etat Chemise : G - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 134,  

 

HERBIE HANCOCK - Empyrean Isles  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : BLUE NOTE - BST 84175 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 135,  

 

McCOY TYNER - Inner Voices  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MILESTONE - M-9079 

Fab. USA 

Etat Chemise : G - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 136,  

 

ART BLAKEY AND THE JAZZ MESSENGERS - 
Moanin  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : BLUE NOTE - BST 84003 

Fab. France 

Etat Chemise : G - Disque bon état général 

  

2 / 5 

 137,  

 

SONNY ROLLINS - On Impulse  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MCA IMPULSE - MCA - 5655 

Fab. USA 

Etat Chemise : VG - Disque bon état général 

  

2 / 5 
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 138,  

 

JAMES BROWN ...LIVE - Hot on the one 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR - 2669058 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque avec quelques rayures 

  

2 / 5 

 139,  

 

THE INKS SPOTS - Memories of you 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MCA RECORDS - MCL 1743 

Fab. UK 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 140,  

 

MILES DAVIS AT CARNEGIE HALL - The Legendary 
Performance of May 19, 1961  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS 85554 

Fab. Hollande 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 141,  

 

MILES DAVIS - The Birth of the cool 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CAPITOL - CAPS 1024 

Fab. UK 

Etat Chemise VG - Disque avec quelques rayures  

  

2 / 5 

 142,  

 

MILES DAVIS - Sketches of Spain  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS 32023 

Fab. Hollande 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 143,  

 

MILES DAVIS - The Man with the Horn  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS 84708 

Fab. Hollande 

Etat Chemise G - Disque avec quelques rayures 

  

2 / 5 

 144,  

 

JOHN COLTRANE QUARTET - Ballads  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : JASMINE - JAS 37 

Fab.  Angletere 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 
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 145,  

 

MILES DAVIS - Nefertiti 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  CBS - 85551 

Fab. Hollande 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 146,  

 

MILES DAVIS - Kind of Blue 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS - 62 066 

Fab. Hollande 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 147,  

 

MILES DAVIS - Bitches Brew 

2 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS - 66236 

Fab. Hollande  

Etat Chemise VG - Disque avec quelques rayures  

  

2 / 5 

 148,  

 

MILES DAVIS - Round about Midnight 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS - 62323 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque avec quelques rayures 

  

2 / 5 

 149,  

 

MILES DAVIS - E.S.P. 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS - 85559 

Fab. Hollande 

Etat Chemise VG - Disque avec quelques rayures 

  

2 / 5 

 150,  

 

STANLEY CLARKE, CHICK COREA, JOE 
HENDERSON, FREDDIE HUBBARD, LENNY 
WHITE - The Griffith Park Collection  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MUSICIAN - MUS 52 361-2  

Fab. Allemagne 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 151,  

 

NANCY WILSON, JOE HENDERSON, CHICK 
COREA, STANLEY CLARKE, LENNY WHITE - 
ECHO OF AN ERA II - The Concert 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MUSICIAN - MUS 52 414 

Fab.  Allemagne 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 
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 152,  

 

ELLA FITZGERALD - The George and Ira Gershwin 
songbook 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : VERVE - 2610 051 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque avec quelques rayures 

  

2 / 5 

 153,  

 

ELLA FITZGERALD - Mack The Knife 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VERVE - 2304 155 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 154,  

 

BOBBY McFERRIN - The Voice 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MUSICIAN - 960 366-1 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 155,  

 

AL JARREAU - Glow  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : REPRISE RECORDS - REP 54 073 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise G - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 156,  

 

AL JARREAU - Jarreau 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : WEA - 25-0070-1 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 157,  

 

AL JARREAU LIVE IN EUROPE - Look to the 
Rainbow 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : WARNER BROS RECORDS - WB 66 059 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise VG - Disque een bon état général  

2 / 5 

 158,  

 

THE LOUNGE LIZARDS  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR - 2302 107 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque avec quelques rayures 

  

2 / 5 

 159,  

 

THE LOUNGE LIZARDS - Big Heart live in Tokyo 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ISLAND - IMA 20 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 
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 160,  

 

MAGMA - Udü Wüdü  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : UTOPIA - FPL 7332  

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque avec quelques rayures 

  

2 / 5 

 161,  

 

WEATHER REPORT - Black Market 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS - 81325 

Fab. Hollande 

Etat Chemise VG - Disque avec quelques rayures 

  

2 / 5 

 162,  

 

JEFF BECK - Blow by Blow 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EPIC - EPC 69117 

Fab. Hollande 

Etat Chemise G - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 163,  

 

RETUR TO FOREVER feat. CHICK COREA - No 
Mystery 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR - 2310 378 

Fab.  France 

Etat Chemise G - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 164,  

 

MAHAVISHNU ORCHESTRA - Visions of the Emerald 
Beyond 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS - 69108 

Fab. Holande 

Etat Chemise VG - Disque  en bon état général  

  

2 / 5 

 165,  

 

MAHAVISHNU ORCHESTRA - Bird of Fire 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS - 32280 

Fab.  Hollande 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 166,  

 

SANTANA 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS - 69015 

Fab.  Hollande 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 
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 167,  

 

SANTANA - Caravanserai 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS - S 65299 

Fab.  Hollande 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 168,  

 

SANTANA - Festival  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS - 86020 

Fab. Hollande 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 169,  

 

UZEB - Fast Emotion 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CREAM RECORDS - CREAM 022 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 170,  

 

GETZ - JAO GILBERTO  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VERVE - V6 8545 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 171,  

 

PAQUITO D'RIVERA - Mariel 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS - 85979 

Fab.  Hollande 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 172,  

 

CARLA BLEY - Tropical Appetites  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : WATT - LC 2313 101 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 173,  

 

BOB MOSES - When Elephants deram of Music 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : GRAMAVISION - GR-8203 

Fab. USA 

Etat Chemise G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

  

2 / 5 
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 174,  

 

ANDRE JAUME - Musique pour 8 : L'OC 

1 Disque 45T et 1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : HAT ART - 1989/90 

Fab. Suisse 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 175,  

 

JOHN COLTRANE - Dakar 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : PRESTIGE - 68.341 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 176,  

 

DUKE ELLINGTON & JOHN COLTRANE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : JASMINE - JAS 4 

Fab.  UK 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 177,  

 

JOHN COLTRANE - Live at the village Vanguard 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MCA RECORDS - MCA-29009 

Fab. USA 

Etat Chemise G - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 178,  

 

JOHN COLTRANE - Impressions 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MCA RECORDS - 204 275 

Etat Chemise G - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 179,  

 

THELONIOUS MONK WITH JOHN COLTRANE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RIVERSIDE - 68912 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 180,  

 

HAYDN - Symphonies n° 35-38-39-49-58-59 

L'Estro Armonico - Dir. Derk Solomons 

Coffret - 3 disques 33T sous pochettes 

Livret - 12 pages  

Label : MASTER WORKS - CBS D3 37861 

Fab. Allemagne 

Etat coffret : VG - Disques en bon état général 

  

2 / 5 
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 181,  

 

RANDY MEISNER - Living in the USA 

1 Dique 33T sous pochette et chemise à rabat cartonnée 

Label : ASYLUM RECORDS - WEA 53 079 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 182,  

 

ROGER Mc GUINN - CHRIS HILLMAN - GENE 
CLARK - City 

1 Disque 33T sous pochette illustrée et chemise cartonnée 

Label : CAPITOL RECORDS -  ST 12043  

Fab. U.S.A 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 183,  

 

MENDELSSOHN - ELIAS 

New philarmonia Chorus and orchestra London - Dir. 
Rafael Frühbeck de Burgos 

Coffret - 3 Disques sous pochettes 

Livret 8 pages 

Label : EMI 149-00 107/09 

Fab. Allemagne 

Etat coffret : VG - Disque en bon état général - Petites 
rousseurs au livret.  

2 / 5 

 184,  

 

MAHLER - Sinfonie nr.3 

Maureen Forrester - Concertgebouw-orchester, 
Amsterdan - Dir. Bernard Haitinik 

Coffret - 2 Disques 33T sous pochettes 

Livret 4 pages  

Label : PHILIPS - 6747 435 

Fab. Hollande  

Etat coffret : VG - Disques en bon état général - Livret 
avec quelques rousseurs  

2 / 5 

 185,  

 

FRINGE BENEFIT  

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée  

Label : Capricorn records - 0183 

Fab. U.S.A. 

Etat Chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 186,  

 

LEO SAYER - Restrictions  

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : Chrysalis 6307 626 

Fab. France 

Etat Chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 187,  

 

CHI-CHI FAVELAS AND THE BLACK AND WHITE 
BAND - Rock Solid 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label :  BARCLAY 90-279 

Fab. France 

Etat Chemise : B - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 188,  

 

RITA COOLIDGE - Love me again 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label :  AM - LH64699 

Fab. Hollande 

Etat Chemise : B - Disque avec rayures  

2 / 5 

 189,  

 

THE OUTLAWS - Los hombres malo 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée  

Label : ARISTA RECORDS - 204 558 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 190,  

 

GILBERT O'SULLIVAN - Southpaw 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée  

Label : MAM RECORDS - 2S068 60112 

Fab. France 

Etat Chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 191,  

 

BONNEVILLE - Here & Dare 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée  

Label : RCA - PL 37 222 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 192,  

 

THE OZARK MOUTAIN DAREDEVILS 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée  

Label : AM RECORDS - SP 4411 

Fab. USA 

Etat Chemise : VG+ - Disque en bon état général  

2 / 5 

 193,  

 

THE OZARK MOUTAIN DAREDEVILS - The car 
over the lake album 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée  

Label : A&M RECORDS - SP 4549 

Fab. France 

Etat Chemise : VG- - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 194,  

 

GENE COTTON - Rain on 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée  

Label : ABC RECORDS - AB 983 

Fab. USA 

Etat Chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 195,  

 

BENNETT PETER - The old pals act 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée  

Label : POLYDOR - 2473 099 

Fab. France  

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 196,  

 

COOPER BROTHERS - Rifalls of the Ballroom 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : CAPRICORN RECORDS - 2429 192 

Fab. France 

Etat Chemise : G - Disque avec quelques rayures 

  

2 / 5 



 
 

VENTE DU 23/03/2019 - 1 
 

 Page 28 de 90 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 197,  

 

JOHN STEWART - Bombs away dream babies 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : RSO RECORDS - 2394 228 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 198,  

 

SAMMY JOHNS - The van 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : WARNER BROS RECORDS - BS 3063 

Fab. USA 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 199,  

 

LEO SAYER - HERE 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : CHRYSALIS RECORDS - 6307 679 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 200,  

 

COUCHOIS  

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : WARNER BROS RECORDS - BSK 3289 

Fab. USA 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 201,  

 

SEATRAIN  

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : CAPITOL RECORDS - SMAS - 659 

Fab. USA 

Etat Chemise : VG - Disque avec quelques rayures 

  

2 / 5 

 202,  

 

CHARLIE - Fight dirty 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : POLYDOR RECORDS - 2442 161  

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 203,  

 

FOGHAT- Stone blue 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : BEARSVILLE RECORDS - 55 522 A 

Fab. France 

Etat Chemise : B - Disque en bon état général 

  

2 / 5 
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 204,  

 

SEALS & CROFTS - I'll play for you 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : WARNER BROS RECORDS - 56116 Y 

Fab. France 

Etat Chemise : G - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 205,  

 

EDDIE RABBITT - Step by step 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : MERCURY - 6302 152 

Fab. Hollande 

Etat Chemise : G/VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 206,  

 

EDDIE RABBITT - Loveline 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : ELEKTRA RECORDS - ELK 52 135 

Fab. Alllemagne 

Etat Chemise : VG- - Disque avec quelques rayures 

  

2 / 5 

 207,  

 

WALTER ZWOL 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : EMI - 2S 068-85. 660 

Fab. France 

Etat Chemise : VG+ - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 208,  

 

RED, WHITE & BLUE (GRASS) & Co. 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : MERCURY - SRM-1-1165 

Fab. USA 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 209,  

 

PIERCE ARROW- Pity the rich 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : CBS RECORDS - 82998 

Fab. Hollande 

Etat Chemise :  G - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 210,  

 

SEALS & CROFTS- Year of Sunday 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : WARNER BROS RECORDS - BS - 2568 

Fab. USA 

Etat Chemise : G/VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 211,  

 

YAGOUBI - Le Grimoire harmonique 

1 Disque 33T sous pochette à rabat cartonnée 

Label : GALLO - 30-411 

Fab. Suisse 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 212,  

 

INEDIT 6 - Grèce Takoutsia Musiciens de Zagari Epire 

1 Disque 33T sous pochette à rabat cartonnée 

Label : MCM 160 003 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 213,  

 

LE CHANT DES OUVRIERS - Ballades et complaintes 
syndicales 

2 Disque 33T sous pochette à rabat cartonnée 

Label : BAM LD5809 5810 

Fab. France 

Etat chemise : VG- - Disque en bon état général  

2 / 5 

 214,  

 

COLINDE SI CONCERTE RELIGIOASE 

1 Disque 33T sous pochette papier 

Label : ELECTRECORD ST-EXE 03876 

Fab. Roumanie 

Etat chemise : G - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 215,  

 

Y.TZORTZIS et N. SYROS - 14 chansons populaires 
rebetica 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : NM 1028 

Fab. Grèce 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 216,  

 

ALEXANDRY TITRUS - Trésors folkloriques roumains 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ELECTRECORD STM - EPE 01262 

Fab. Roumanie 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 217,  

 

JACQUES DOUAI - Chansons poétiques anciennes et 
modernes Vol 1 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BAM LD 5306 

Fab. France  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 218,  

 

ANDRE CAMPRA - Les festes vénitiennes  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : HARMONIA MUNDI HM30 822 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : G- - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 219,  

 

HOMMAGE DE LA FRANCE A JEAN MOULIN - 
Discours prononcé par Monsieur André Malraux, Ministre 
d'état, en présence du Général de Gaulle, Président de la 
République 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ORTF  

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 
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 220,  

 

A L'ENSEIGNE DU LIBERTIN - Alcoves 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : L30S901 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 221,  

 

MAURICE VANDER - Effraction BO 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CLAAP 2001 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 222,  

 

CABESTAN  - Chants de marins 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SCM 006 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 223,  

 

CROISILLE - Jazzille 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CY RECORDS 733620D 

Fab. France 

Etat chemise : VG+ - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 224,  

 

ETXEBERRI ANAIAK  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ELKAR ELK-46 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 225,  

 

KIMIO ETO - L'art du Koto 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MODE DISQUES MDINT 9171 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 226,  

 

FONT ET VAL - Ca donne envie de chanter 

2 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA NL70472(2) 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 227,  

 

MARIANNE MILLE - Je suis de nulle part 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 80 542 

Fab. France  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 228,  

 

THE JONAH JONES QUARTET - Jumpin' with Jonah 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CAPITOL RECORDS T1039 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 



 
 

VENTE DU 23/03/2019 - 1 
 

 Page 32 de 90 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 229,  

 

LES MENESTRIERS  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DISQUES DU CAVALIER BP2001 

Fab. France 

Etat chemise : VG- - Disque en bon état général  

2 / 5 

 230,  

 

BLAISE CENDRARS - Dis-moi Blaise ... 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ADES 10035 

Fab. France 

Etat chemise : VG- - Disque en bon état général (écriture 
au centre)  

2 / 5 

 231,  

 

RICHARD VIMAL - Migrations  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 2 393 209 

Fab. France 

Etat chemise : VG- - Disque en bon état général  

2 / 5 

 232,  

 

BOULIMIE - Digest 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 658 045  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 233,  

 

JEAN PAUL SERMONTE - Le monde où nous vivons 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CTA 48.71.20.22 

Fab. France 

Etat chemise : VG avec dédicace - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 234,  

 

LES BERGERS DE LOURDIOS 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : JUNQUE 33.112 

Fab. France 

Etat chemise : VG- - Disque en bon état général  

2 / 5 

 235,  

 

ARMANDE ALTAI - Atavisme 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA PL37329 

Fab. France 

Etat chemise : VG- - Disque avec rayures  

2 / 5 

 236,  

 

MICHEL BEAUFILS - Le marin du musée de la marine 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : IRP 3315 

Fab. France 

Etat chemise : VG- - Disque en bon état général  

2 / 5 

 237,  

 

CURTIS KNIGHT - The hard soul of 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EMI STATESIDE C 062 90745 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 
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 238,  

 

KANSAS - Power 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MCA RECORDS 5838 

Fab. U.S.A 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 239,  

 

KANSAS - Two for the show 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BAM 

Fab. Hollande 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 240,  

 

ERIN KENNEY & ETHAN JAMES  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : FUDAMENTAL RECORDS 08-030039-20 

Fab. Hollande 

Etat chemise : VG- - Disque en bon état général  

2 / 5 

 241,  

 

URBAN SPECIES FEATURINDG IMOGEB HEAP - 
Blanket 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MERCURY RECORDS TKDJ44  

Fab. UK 

Etat chemise : VG+ - Disque en bon état général  

2 / 5 

 242,  

 

SERGE KERVAL  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SFP 34023 

Fab. France 

Etat chemise : VG+ - Disque en bon état général  

2 / 5 

 243,  

 

KING CRIMSON - The young persons guide to King 
Crimson 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : Island records ISLD 7 

Fab. UK 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 244,  

 

NO EXIT KEPP THE FORMATION 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : PODIS 567 345-1 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 245,  

 

THE JULIA SET - A dread at the control 98 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SOUND OF BARCLAY 563 037-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG+ - Disque en bon état général  

2 / 5 

 246,  

 

NAVIS - Hors piste (Val d'Isère) 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 

Fab. France  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 247,  

 

BELL BAR - Karma 

1 Disque maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : UNIVERSAL 

Fab. Europe 

Etat chemise : VG+ - Disque en bon état général  

2 / 5 

 248,  

 

KREOL BEACH - Zanimo  

1 Disque maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : PODIS 569 711-1 

Fab.  

Etat chemise : VG+ - Disque en bon état général  

2 / 5 

 249,  

 

DISCO PREACHER - Let's go crazy 

1 Disque maxi 33T sous pochette cartonnée 

Label : PODIS 567-929-1 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 250,  

 

GERARD PIERRON - Dame! 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE LDX 74790 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 251,  

 

BARTOK  - A KEKSZAKALLU HERCEG VARA 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : HUNGAROTON SLPD 12254-A 

Fab. Hongrie 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 252,  

 

WARNING  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR  2393 325 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 253,  

 

COMO SWINGS  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA VICTOR LPM 2010 

Fab. U.S.A 

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 254,  

 

WARNING -  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 2480 602 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 255,  

 

SAGA - The beginner's guide to throwing shapes 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BON AIRE 210 367 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 
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 256,  

 

SAGA - The flyer (extended version) 

1 Disque maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR  815 411-1 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 257,  

 

SAGA - On the loose don't be late 

1 Disque maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 2812140 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 258,  

 

KITARO - Live in Asia 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 825 204-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 259,  

 

KITARO - Oasis 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 815 340-1 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 260,  

 

KAYAK - Phantom of the night 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VERTIGO 6413 507 

Fab. Hollande 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 261,  

 

KANSAS - Vinyl confessions 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : KIRSHNER  85714 

Fab. Hollande 

Etat chemise : VG- (marquée) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 262,  

 

OSWALD DANDREA - Concerto pour commencer un 
concert 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MOSHE NAIM MN 11 003 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 263,  

 

SPACE FACTORY 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MUSICDISC  30CO1458 

Fab. France 

Etat chemise : VG+ - Disque en bon état général  

2 / 5 

 264,  

 

PARIS MEDIEVAL Musique de la Cité 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VOX CANDIDE VOX36030 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 



 
 

VENTE DU 23/03/2019 - 1 
 

 Page 36 de 90 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 265,  

 

LE SERPENT A SORNETTES  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE LDX 74682 

Fab. France 

Etat chemise : VG- - Disque en bon état général  

2 / 5 

 266,  

 

LE CHANT DE LA GUERRE DE SECESSION Vol II 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE FWX-M-55718 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 267,  

 

FOLKLORE ET MUSIQUES DE L'UNIVERS - Iles 
Wallis 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BAM  LD 5749 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 268,  

 

COCTEAU POULENC DUVAL PRETRE - La voix 
humaine  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EMI LA VOIX DE SON MAITRE  CVA 918 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 269,  

 

CHRISTIANE ORIOL - Chants sauvages de Marie Noel 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : 11176 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 270,  

 

PATRICIA KAAS - Mademoiselle chante ... 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 837 356-1  

Fab. France 

Etat chemise : VG+ - Disque en bon état général  

2 / 5 

 271,  

 

CONNIE FOLET - Ireland in song 

Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : COPLEY DWL 9-613 

Fab. U.S.A 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 272,  

 

JACQUES BREL - Les prénoms 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : bBARCLAY 80 374S 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 273,  

 

JAVA PAYS SOUNDA - Musique et chants traditionnels 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ALVARES LD 110 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 274,  

 

GHISLAINE DORYA et ANTONIO ARIAS - Poèmes 
de tous les temps 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PATHE MARCONI EMI GDA1  

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 275,  

 

STEVE WARNING - Les Grenouilles 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE LDX 7 4393 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 276,  

 

FRANCIS LAI - Les borsalini (bande originale du film de 
Michel Nerval  

1 Disque 45T s1ous pochette cartonnée 

Label : WB RECORDS 26125 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 277,  

 

GIULIANI G. DE NEGRI - Le soleil même la nuit 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MILAN FA 605 

Fab. France 

Etat chemise : VG- - Disque en bon état général  

2 / 5 

 278,  

 

CLAUDE FRANCOIS Le film de sa vie  

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : CARRERE 67.354 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 279,  

 

LES FLUTES GRECQUES 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARION 33 286 

Fab. Italie 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 280,  

 

ANDRE EKYAN ET SON ORCHESTRE - Jubilé 
Maxim's  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAYS 49 438 - Numéroté 120 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 281,  

 

ARNOLD SCHOENBERG - Quintette pour instrument 
à vent Opus 26 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MUSIDISC 30 RC 762 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 282,  

 

ENOCH LIGHT AND THE LIGHT BRIGADE - 
Provocative percussion Volume 4 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : COMMAND LA VOIX DE SON MAITRE 
CSDF 80039 

Fab. France 

Etat chemise : VG- - Disque avec rayures  

2 / 5 

 283,  

 

LA FONTAINE - 2ème récital de fables  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée (Diam. : 25 cm) 

Label : PLEIADE P 3052 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 284,  

 

CHANTS & DANSES TCHECOSLOVAQUES 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE GU LDX 7 4 380 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 285,  

 

OLIVIER MESSIAEN - Quator pour la fin du temps 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ERATO STU 70156 U 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 286,  

 

GEORGETTE PLANA - Chants compagnoniques 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : FEDERATION COMPAGNONIQUE DU 
BATIMENT FCB 1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 287,  

 

FRANCO CORELLI - L'art du chant vol 3 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VEGA L25 PO 366 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 288,  

 

FESTIVAL DE LA CHANSON BEARNAISE - Siros 
1971 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : JUNQUÉ 33 108 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 289,  

 

SCHLAMME Martha - German Folk-songs 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : FOLKWAYS RECORDS  

Fab. U.S.A 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 290,  

 

DANY DARRAS  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA PL 37154 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 291,  

 

HAWKWIND 1973 - Bring me the head of yuri Gagarin 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DEMI MONDE DM 002 

Fab.  

Etat chemise : VG+ - Disque en bon état général  

2 / 5 

 292,  

 

MICHEL DELPECH 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 950056 

Fab. France 

Etat chemise : G (décollée) - Disque en bon état général  

2 / 5 

 293,  

 

LENE LOVITCH - New Toy Ooh-Ay-Ooh 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : STIFF VOGUE 310913 

Fab. France 

Etat chemise : G (décollée) - Disque en bon état général  

2 / 5 

 294,  

 

RELAXING SOUNDS - Sound effect vol 23 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BBC RECORDS REC 360 

Fab. UK 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 295,  

 

LENE LOVITCH - Lucky Number  

1 Disque 45T géant sous pochette cartonnée 

Label : STIFF RECORDS BA 174 

Fab.  

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 296,  

 

RUPERT HINE - Unfinished picture 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PATHE MARCONI 2C 064 94155 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 297,  

 

WIENER JEAN - Concerto pour accordéon et orchestre 
- Concert pour orchestre et un piano principal 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARION 30A112 

Fab. France  

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 298,  

 

GIACOMO LAURI VOLPI 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EMI 3C 053 00738 M 

Fab. Italie 

Etat chemise : VG+ - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 299,  

 

DOYEN JACQUES - Récital de poèsie 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LA FINE FLEUR N°6  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 300,  

 

ALFREDO DE ROBERTIS - Special instrumental 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE LDX 74448 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 301,  

 

LOUP GAROU - Chanson populaire françaises choisiises 
pour des moments d'éducation musicale 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : UNIDISC UD30 1455 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 302,  

 

LA VOIX DE MAURICE THOREZ 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE LDX-SP 6026 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 303,  

 

ROLAND DE LASSUS - Messe Bell'Amfitrit'altera 
Psaume de la Pénitence 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARGO JMS 780 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 304,  

 

MIRCEA VINTILA 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ELECTRECORD ST-EDE 03635  

Fab. ROUMANIE 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 305,  

 

PATTY FORBES - Love is just a heartbeat away 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label :CARRERE 8454 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 306,  

 

LA COMPAGNIE CREOLE - Blogodo 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CARRERE 67.869 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 307,  

 

RAY CONNIFF - Hollywood in rhythm 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS B07 501L 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 
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 308,  

 

FRANCOIS D'AIME - Chante la montagne 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BELLO B4-607 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 309,  

 

SABRINA - Cover model 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DJM RECORDS PM 104 

Fab. Italie 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 310,  

 

LES GRANDES CHANSONS DE LEO FERRÉ  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS 62762 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 311,  

 

DEVIN PAYNE - Excuse me 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CASABLANCA RECORDS 7245 

Fab. U.S.A 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 312,  

 

FAFA DE BELEM - Banho chéro 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 6349 385 

Fab. Brésil 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 313,  

 

LEROY GOMEZ- I got it bad 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CASBLANCA RECORDS CBLP 50035 

Fab. Grèce 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 314,  

 

THE ROICOCO - And his music of isles 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DEESSE DDLX 115 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 315,  

 

PARTY IN RHYTHM With mister Henry's party band  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PICK 93-097 

Fab. Suisse 

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 316,  

 

MOON KNIGHTS - Midnight lady 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VOX 001 

Fab. France 

Etat chemise : G (décollée) - Disque avec rayures  

2 / 5 
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 317,  

 

12 SUPER TOPS 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : WEA 28 097 

Fab. Brésil 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 318,  

 

TALKING HEADS : 77 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SIRE 2C 070 62510 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 319,  

 

TALKING HEADS - Stop making sense 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EMI 2402431 

Fab. Europe 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 320,  

 

EAGLE ROCK - Titanic 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS S 65661 

Fab. Hollande 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 321,  

 

XAVIER CUGAT ET SON ORCHESTRE   

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : AZ 34522  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 322,  

 

NAZZ NASKO - Heartbreak  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EMI 052 13 3412 6 

Fab. Europe 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 323,  

 

TITANIC - Sea Wolf 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS 64791 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 324,  

 

GEORGE THOROGOOD AND THE DESTROYERS 
- Move it in on  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SONET STO 8506 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 325,  

 

ORNELLA VANONI - Uomo mio bambino mio 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VANILLA OVL 2003 

Fab. Italie 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 326,  

 

JEAN SUIRE - L'an 2100 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 327,  

 

KING CRIMSON - Earthbound 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ISLAND 6427015 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 328,  

 

NAHUM HEIMAN - Danses flokloriques israeliennes 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : Disque de présentation STE 10-70 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 329,  

 

LA BELLE EPOQUE DU PIANO MECANIQUE-  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SFP 3.505 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 330,  

 

THE TROGGS - Cellophane  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : FONTANA 885 803 TY 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 331,  

 

666 - PARADOXX 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : PODIS 563 169-1 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 332,  

 

SUPERBOY - Tuttifrutti  

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : PODIS 567 187-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 333,  

 

JAY-J Presents CLAY ACOX - Come back  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SFP RECORDS 9617 

Fab. USA 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 334,  

 

ANGELES - High horse 

1 Disque maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : PANIC RECORDS 567 879-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 335,  

 

ANTIDOTE - L'instinct 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS MERCURY LC0305 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 336,  

 

FUNNY F - Funky Creator  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : Byte progressive 

Fab. Belgique 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 337,  

 

FRENCH MEETING - Pitch it up  

1 Disque maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : PODIS 563 093-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 338,  

 

DR KIWI - Click here 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PRIVATE LIFE MUSIC 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 339,  

 

DOMINIQUE DALCAN - Ritmo 

1 Disque maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : ISLAND RECORDS 572 347-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 340,  

 

I.C.O FEATURING FOOT BOYS - Guardia el ritmo 

1 Disque maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : PODIS 569 99-1 

Fab.  

Etat chemise : VG+ - Disque en bon état général  

2 / 5 

 341,  

 

SCRATCH-PET-LAND 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SOURCE LC 3098 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 342,  

 

DJ POWER MIX001 - Summer 98 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : ACTIVE MUSIC 567 369-1 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 343,  

 

FREDDY GOES TO HOUSE - The Whistle 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : MANTRA VIBES PANIC RECORDS 563 139-1 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 344,  

 

PLUGMEN - I want you 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : PANIC RECORDS PODIS  567 571-1 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 345,  

 

DJ LORAN - Fortuna 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : PANIC RECORDS PODIS 569 961-1 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 346,  

 

WHITE LINE 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : ATTITUDE RECORDS PODIS 567 875-1 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 347,  

 

DJ AIMIN - Ouvrez la porte 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : AIRPLAY RECORDS PODIS 563 377-1 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 348,  

 

DJ LOONEY TUNE - Jumpin' & Pumpin' 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : AIRPLAY RECORDS PODIS 567 021-1 

Fab.  

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 349,  

 

EGOIST FEAT HYPERTRAXX - Wind it up ! 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : PAANIC RECORDS PODIS 569 839-1 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 350,  

 

EGOIST FEAT HYPERTRAXX - Wind it up ! 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : PAANIC RECORDS PODIS 569 839-1 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 351,  

 

MARC COLLIN - Les Kidnappeurs 

1 Disque maxi 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 563 433-1 

Fab.  

Etat chemise : VG+ - Disque en bon état général  

2 / 5 

 352,  

 

NOVY vs ENIAC - Superstar 

1 Disque Maxi 33T sous pochette cartonnée 

Label : SCORPIO MUSIC 192 477-1 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 



 
 

VENTE DU 23/03/2019 - 1 
 

 Page 46 de 90 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 353,  

 

FRD FIERCE RULING DIVA - The Bitch 

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : PANIC RECORDS UNIVERSAL 563 751-1 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 354,  

 

TEKNODROID - Jumpin' to the beat  

1 Disque Maxi 45T sous pochette cartonnée 

Label : PANIC RECORDS 567 135-1 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 355,  

 

BOOS MASTER - Strange feeling 

1 Disque Maxi 33T sous pochette cartonnée 

Label : PANIC RECORDS 563 551-1 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 356,  

 

TALKING HEADS - Naked 

1 Disque Maxi 33T sous pochette cartonnée 

Label : EMI 7 90156 1  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général (déchirure 
au centre et étiquette)  

2 / 5 

 357,  

 

DISCO-BOOM 

1 Disque Maxi 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 93 001 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 358,  

 

CONJUNTO RUMBAVANA CON ORESTES 
MACIAS 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DUHER DHS 1620 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 359,  

 

URIAH HEEP - Innocent victim 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BRONZE BRO2023 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 360,  

 

SABRINA 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CHIC 6.26669 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 361,  

 

SLADE - Slayed ? 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 2490 107 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 362,  

 

KLAUS SCHULZE - Irrilight 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ISADORA ISA 9004 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 363,  

 

SLADE - Alive ? 

1 Disque 33T sous pochette plastifiée 

Label : POLYDOR 2480 094 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec rayures et écritures  

2 / 5 

 364,  

 

KLAUS SCHULZE - Dig it 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DIGITAL RECORDIN 0060.353 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 365,  

 

MARC VINCENT - Chansons pour toute la famille 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DISQUES MERLIN 776 

Fab. France 

Etat chemise : VG avec dédicace - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 366,  

 

ROBIN TROWER - Bridge of sighs / Caravan to 
Midnight 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : CHRYSALIS NL37734 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 367,  

 

THREE DOG NIGHT - Naturally 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ODEON DSX 50088 

Fab. Venezuela 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 368,  

 

TANGERINE DREAM (LIVE) - Encore 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : VIRGIN RECORDS 301244 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 369,  

 

KLAUS SCHULZE ASH RA TEMPEL - Join inn 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : COSMIC MUSIC 840 104 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 370,  

 

SKY 2 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARIOLA 301 118-406 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 371,  

 

TOMITA - Daphnis and Chloé 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA RL13412 

Fab. UK 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 372,  

 

ROEDELIUS SELBSPORTRAIT - Vol II 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SKY 040 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 373,  

 

ION DRAGOI 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DEESSE DDLX 36 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 374,  

 

JEAN LOUIS PICK - Paroles et musique n°10 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA PL 37307 

Fab. France  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 375,  

 

GILBERT LAFFAILLE - Kaleidoscope 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ACCORD ACV 130013 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 376,  

 

TACHAN - Vol 3 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 80399 

Fab. France 

Etat chemise : B/G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 377,  

 

JEAN CLAUDE ANNOUX - Les jeunes loups 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PATHÉ 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 378,  

 

SERGE KERVAL - Face aux jeunes  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BAM LD5734 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 379,  

 

GEORGES CHELON  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PATHE SPTX 340570 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 380,  

 

SERGE KERVAL 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA PL 37378 

Fab. France 

Etat chemise : VG+ - Disque en bon état général  

2 / 5 

 381,  

 

TABOU 2 ET JACQUET - La vie gacon / Bikini 
monokini 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PRODUCTION 3A 00068 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 382,  

 

IKE AND TINA TURNUER - So fine 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MUSIDISC 30 CV 1262 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 383,  

 

DAWN - Candida 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BELL RECORDS C062-92243 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 384,  

 

HRADISTAN - Od vecera do rana  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PANTON 8117 0409 

Fab. Tchecoslovaquie 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 385,  

 

KING CRIMSON  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ISLAND 6396 013  

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 386,  

 

TOMITA - The Bermuda triangle 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA RL 12885 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décolés) - Disque avec rayures  

2 / 5 

 387,  

 

TOMITA - Firebird 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA ARLI-1312 

Fab. UK 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 388,  

 

TOMITA - Snowflakes are dancing 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA ARL1-0488 

Fab. UK 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 389,  

 

MORALES - Que calor ! 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : RICORDI - 45 ERL 131 

Fab. Italie 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 390,  

 

AVERAGE WHITE BAND - Let's go round again 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : RCA - XB 1151 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 391,  

 

EN DIRECT … CARILLONS DE FLANDRE 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : DUCRETET - 460 V 639 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 392,  

 

JOE DOLAN - Make me an island  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PYE - 45 PV. 15324 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 393,  

 

JEREMY PASCAL - Devant ta glace  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label :  PATHE - 7Y PART 89.465 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 394,  

 

DIANE DUFRESNE - A le ticket 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : RCA - DB 8899 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 395,  

 

TRINI LOPEZ - I really can't feel feelings 

1 Disque 45T sous pochette papier 

Label : SPECTRUM - SPEC-1401-A 

Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 396,  

 

RAYMOND LEFEVRE - Le canon de Pachelbel 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : RIVIERA - 121.180 

Fab. France 

Etat Chemise G - Disque avec rayures 

  

2 / 5 
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 397,  

 

ROSE LAURENS - J'te prêterai jamais … 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : FLARENASCH 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 398,  

 

SERGE LAMA - Je suis malade - Femme, femme, femme 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS - 1000 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 399,  

 

JEAN LUMIERE  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PACIFIC - 91.611 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 400,  

 

HUEY LEWIS AND THE NEWS - Do you believe in 
love 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : RCA - PB 8906 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 401,  

 

MARIE-JOSE 

1 Disque 45T sous pochette papier 

Label : ODEON 7 MO 1070 

Fab. France 

Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 402,  

 

MINI DISCOTHEQUE 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : GALA - HV 704 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 403,  

 

NATERCIA MARIA - Canta a liberdade 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : RAPSODIA - EPF 5814 

Fab. Portugal 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 
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 404,  

 

EMIL DIMITROV 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PATHE - 2C 006-11.370 M 

Fab.France 

Etat Chemise G - Disque en bon état général, pastille 
marquée 

  

2 / 5 

 405,  

 

RAFAEL EL MANCHECO 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : BCD 68569 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 406,  

 

MARIE MYRIAM 

1 Disque 45T sous pochette plastifiée 

Label : POLYDOR - 2 056 731 

Fab. Portugal 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 407,  

 

MIREILLE MATHIEU - Paris brule-t-il ? 

1 Disque 45T sous pochette plastifiée 

Label : BARCLAY - 60.761 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 408,  

 

EARLY BIRD - La parole est à toi 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : REFLETS - SM 17M-299 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 409,  

 

THE PHILHARMONIA ORCHESTRA - Terre d'espoir 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : EMI - 2 C 003-01694 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 410,  

 

PLAISIR DE LA POESIE 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : GUILDE INTERNATIONAL DU DISUQE - 
SMS 627 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 
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 411,  

 

GORDANA - Voli me ili ostavi  

1 Disque 45T sous pochette plastifiée 

Label : BEOGRAD DISK - SBK - 0166 

Fab. Yougoslavie 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 412,  

 

DEMIS ROUSSOS  

1 Disque 45T sous pochette en papier 

Label : PHILIPS - 6837 188 

Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 413,  

 

ERNESTO RONDO - L'Amérique du sud 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : FLORIDA FEP 100 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général et dédicacé 
par Ernesto Rondo 

  

2 / 5 

 414,  

 

ROMUALD  

1 Disque 45T sous pochette en papier 

Label : Disc AZ - SG 107 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 415,  

 

EN HOMMAGE A ALEX FERRARI 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : JBP - JBP 540  

Fab. France  

Etat Chemise B - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 416,  

 

RUDY STONE - Bump your lady 

1 Disque 45T sous pochette en papier 

Label : BARCLAY - 620 129 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 417,  

 

BOURNEMOUTH SYMPHONY ORCHESTRA - Terre 
d'Espoir 

1 Disque 45T sous pochette en papier 

Label : POLYDOR - 2058 556 

Etat Chemise G - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 418,  

 

WALLY STOTT - Ciné Revue " Porgy and Bess " 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : VOGUE - PNV 24055 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 
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 419,  

 

6TH CONTINENT - Mr Caraïbes Oh ! 

1 Disque 45T sous pochette en papier 

Label : CBS - A 4506 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 420,  

 

EVIE SANDS  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : CAPITOL - C 004 81869 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 421,  

 

RAVI SHANKAR 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : DARK HORSE RECORDS - 625.025 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 422,  

 

EUROPEENNES - Cocktail chic 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : VIGUE - VG 108 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 423,  

 

PATRICK SEBASTIEN - C'est ça carnaval 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : SEFRA MUSIC - 2013507 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 424,  

 

LUCIE DOLENE - Blanche Neige 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PRESIDENT - PRC 316 

Fab. France 

Etat Chemise G - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 425,  

 

CLAIRE LAURENCE - Tu n'iras pas au paradis  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : EPIC - EPC 7643 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 
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 426,  

 

CLAUDE GOATY  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : VOGUE - EPL 7337 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 427,  

 

NOEL CHIBOUST - Les gars de rochechouart 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : EMI - EGF 354 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 428,  

 

COLARGOL - Chanteur de cirque 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS - EE 9.157 

Etat Chemise G - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 429,  

 

COLARGOL - Moussaillon 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS - E1E 9160 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 430,  

 

LYDIA ZAVATTA - Joue de la trompette et chante 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : ROG RECORDS - 605 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 431,  

 

COLETTE RENARD - Irma la douce 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : VOGUE - EPL. 7300 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 432,  

 

NORRIE PARAMOR AND HIS ORCHESTRA 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : COLUMBIA - ESRF 1417 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 433,  

 

RAYMOND BUSSIERES et ANNETTE POIVRE - 
Vieux Machin 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : SONOPRESSE - 40.290 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 
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 434,  

 

COLARGOL - Au pôle nord 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS - E1E 9161 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 435,  

 

LES FUTERUZES 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PATHE - EA 94 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 436,  

 

ALAN DELON et SHIRLEY BASSEY - Thought i'd 
ring you 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR - 811 896-7 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 437,  

 

LES VALENTIN  

1 Disque 45T sous pochette papier 

Label : COLUMBIA - SCRF 926 

Fab. France 

Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 438,  

 

PAULETTE VALOIS 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : ORLY - PFB 456 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 439,  

 

GEORGES COURCOL - Deux chansons picardes 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : DEESSE - DDP 126 M 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 440,  

 

PHILIPPE CAILLARD - Six chanson de métiers 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée et marquée au 
revers 

Label : ERATO - LDE 1068 

Fab. France 

Etat Chemise G - Disque avec rayures 

  

2 / 5 
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 441,  

 

DANSE DE BRESSE ET DE BOURGOGNE 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée marquée au revers 

Label : UNIDISC - 33-169 M 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 442,  

 

SERGE KERVAL - Chansons nouvelles pour les jeunes 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée et marquée au 
revers 

Label : BAM - EX 287 

Fab.  

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 443,  

 

MAGUY ZANNI - Chanson Corses  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : REAL-COLOMBA - RC 7734 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 444,  

 

COQ DE LA CHANSON FRANCAISE 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée et marquée 

Label : ACTUALITE - L. D. 24 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 445,  

 

HERVE PAUL - Quand tu t'en iras  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : WANTED - 1736517 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 446,  

 

EDWIGE - La Cigale  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : REPRISE RECORDS - 14366 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 447,  

 

GERARD MELET  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY - 70 634 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 
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 448,  

 

DANA - All kinds of everything 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : DECCA - F 13. 004 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 449,  

 

JACQUELINE BOYER - Tour Eiffel 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : GRAND PUBLIC - 14729 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 450,  

 

GUIGNOL LYONNAIS  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : VOGUE - EPL. 7653 

Fab. France  

Etat Chemise VG - Disque avec rayures, la pastille 
marquée 

  

2 / 5 

 451,  

 

RUDY TEDESCO - Medley de Claude François 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : Hot Shot - HSS 1981/6 

Fab. Belgique 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 452,  

 

JEAN CLAUDRIC ET SON ORCHESTRE 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : RCA - 76.581 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 453,  

 

PIAZZOLA ET SON ORCHESTRE 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : FESTIVAL - FX-45-1020-M 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 454,  

 

LES AVENTURES DE ZIG ET PUCE - L'armure qui 
marche 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS - E.1.E. 9155 

Fab. France 

Etat Chemise G - Disque avec rayures 

  

2 / 5 
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 455,  

 

DICK RIVERS - Hey Mamy 

1 Disque 45T sous pochette plastifiée 

Label : MOUCHE - MR 46.800 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 456,  

 

GUIGNOL ET SON CHIEN POUF - En Bretagne 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS - 434.937 BE 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 457,  

 

LES FORBANS - Banana's Boulevard 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR - 883 741-7 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 458,  

 

THE ABDUL HASSAN ORCHESTRA - Arabian affair 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : MERCURY - 6173 670 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 459,  

 

MARIE-PAULE BELLE - Dickie Roi 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : UNDEZDOS - 49.839 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 460,  

 

LANY HALL - James Bond / Jamais plus jamais 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : AM - AMS 9738 

Fab. Hollande 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 461,  

 

GEORGES MOUSTAKI - Requiem per chi sa chi 

1 Disque 45T sous pochette papier 

Label : POLYDOR - 2056 050 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 462,  

 

DARIO - Bossa Nova 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : FONTANA - 460.840 ME 

Etat Chemise G - Disque avec rayures 

  

2 / 5 
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 463,  

 

PASCAL DANIEL  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée et marquée  

Label : DISC AZ - EP 1273 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 464,  

 

MAMA CASS - Dream a little dream of me  

1 Disque 45T sous pochette papier 

Label : STATSIDE - 2C 006-90.363 M 

Fab. France  

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 465,  

 

FRANCK FERNANDEL - La Caravane Pacouli 

1 Disque 45T sous pochette plastique 

Label : SUCCES - B 373.228 F 

Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 466,  

 

MICHEL JONASZ - En attendant Jonasz ... 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : WEA - PRO 315 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 467,  

 

JACQUES POULBEAU - Poésie de l'accordéon 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée et marquée au 
revers 

Label : BAM - EX 213 

Fab. France 

Etat Chemise G - Disque percé et marqué au niveau de la 
pastille centrale  

  

2 / 5 

 468,  

 

JACQUES DEBRONCKART - Adelaïde 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS -437.006 BE 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 469,  

 

LE CLUB - Un fait divers et rien de plus ... 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : VOGUE - 101733 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 



 
 

VENTE DU 23/03/2019 - 1 
 

 Page 61 de 90 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 470,  

 

WHITNEY HOUSTON - Where do broken hearts go  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : ARISTA - 109793 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 471,  

 

JEAN JACQUES GOLDMAN - Elle a fait un bébé toute 
seule 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : EPIC - EPC 650972 7 

Fab. Hollande 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 472,  

 

BERNARD LAVILLIERS - Noir et Blanc 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : BIG BROTHER COMPANY - 885 346-7 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 473,  

 

MICHEL DELPECH - Même pendant la guerre on 
chante 

1 Disque 45T sous pochette papier 

Label : BARCLAY - BLV 61573-2 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 474,  

 

LES SETERO'S - Chante pour vous 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : GEM - EGEX 45161 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 475,  

 

VIVIEN SAVAGE - C'est qu'le vent 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : EMI - 1729557 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 476,  

 

DANIEL SEFF - Je voudrais / Mes premiers amours 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY - 61.859 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 
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 477,  

 

FRANCK SORIANO - Les Nuits de délire 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : CASABLANCA - 870 365-7 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 478,  

 

ERROLL GARNER - That's my Kick 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR - 2 393 005 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 479,  

 

BEYONCE - Work it out 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : COLUMBIA - 672982 6 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 480,  

 

ROSEBUD - Discoballs 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : FLARENASCH - 723601 

Fab. France 

Etat Chemise B/G - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 481,  

 

DIANA ROSS / RED HOT - Rythm + Blues 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EMI - 2407911 

Fab. EEC 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 482,  

 

SYLVIE VARTAN - Si je chante 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA - FCL1 7155 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 483,  

 

DISCO HITS - Vol. 1 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS - 6300 313 

Fab. France 

Etat Chemise G - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 484,  

 

PATRICE EBONGUE DIDY - Amour en dollars 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RXB - IN 0082 

Fab. France 

Etat Chemise G (dédicace) - Disque en bon état général 

  

2 / 5 
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 485,  

 

HAMILTON BOHANNON - Cut Loose 

1 Disque 45T Géant sous pochette cartonnée  

Label : MERCURY - 9198 082 

Fab. France 

Etat Chemise G - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 486,  

 

LOU ANN BARTON - Old Enough 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ASYLUM RECORDS - 2648 

Fab. Allemagne 

Etat Chemise G - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 487,  

 

INTERNATIONAL HIT PARADE - Chanté 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : SCORE - SCO 8990 

Fab. France 

Etat Chemise G - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 488,  

 

JULIETTE - La vie en noir 

1 Disque 45T maxi sous pochette cartonnée  

Label : NEW DEAL - 730.410 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 489,  

 

LOS CUBANOS - Cha cha parade 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : DUCRETET THOMSON - 305 V 006 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque avec rayure et pastille centrale 
marquée 

  

2 / 5 

 490,  

 

EDDIE LUND AND HIS TAHITIANS - Meet me in 
Tahiti 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : TAHITI - VSP 5 

Etat Chemise G (marquée) - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 491,  

 

HOLIDAYS IN GREECE - N°5 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : PAN VOX - X 33SPV 16172 

Fab. Grèce 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 
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 492,  

 

STEPHANE GRAPPELLY ET SON ORCHESTRE - 
Dansez sur vo souvenirs 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MUSIDISC - 30 CV 1080 

Fab. France 

Etat Chemise G - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 493,  

 

WHITNEY HOUSTON  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : ARISTA - 206 978 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 494,  

 

STEPHANE GRAPPELLI - Manoir de mes rêves 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MUSIDISC - 30 CV 1285 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 495,  

 

LIONEL HAMPTON  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : RCA - ML 12005 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 496,  

 

SABRINA 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : INDALO MUSIC - IND LP-01 

Fab. Espagne 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 497,  

 

SANTANA- Amigos 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CBS - 86005 

Fab. Hollande 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 498,  

 

JOHN SMITH AND THE NEW SOUND - Rock'n'Roll 
Party 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : MODE SERI - CMDINT. 9566 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 
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 499,  

 

THE SHADOWS - Hurrah ! for the Shadows 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée et marquée au 
revers 

Label : Columbia - 33 FPX 240 

Fab. France 

Etat Chemise G - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 500,  

 

ROBIN TROWER - For Earth Below 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée  

Label : CHRYSALIS - CHR 1073 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 501,  

 

DEEP PURPLE  - Who do we think weare 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PURPLE C 064-94140 

Fab. France 

Etat chemise : VG- - Disque avec rayures  

2 / 5 

 502,  

 

SPARKS - Terminal Jive 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : UNDERDOG 67 597 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 503,  

 

PATTI SMITH GROUP - Radio Ethiopia 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARISTA 2CO68-92283 

Fab. France 

Etat chemise : G (marquée) - Disque avec rayures  

2 / 5 

 504,  

 

YVES MONTAND  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS 63446 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 505,  

 

KITARO - Ki 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : KUCKUCK 057 

Fab. Allemagne  

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque avec rayures  

2 / 5 

 506,  

 

KITARO - Tunhuang 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : KUCKUCK 058 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque avec rayures  

2 / 5 

 507,  

 

THE HOTEL ORCHESTRA  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : GOOD NOISE GN 5003 

Fab. Canada 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 508,  

 

ICE - Each man makes his destiny 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : KEDZIE 60-3733 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 509,  

 

SHEILA - Quel tempérament de feu 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CARRERE 67098 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 510,  

 

MANDA MANACHI - Churay churay ! 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : AUVIDIS AV4506 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 511,  

 

MAURANE - Danser... 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SARAVAH 1116 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 512,  

 

JOAN ETORRIAN - Imanol 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : ELKAR ELK-159 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 513,  

 

ANGEL PARRA - Passion selon Saint Jean 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : AUVIDIS AV 4712 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 514,  

 

CATHERINE PAYSAN - Chanson pour toi toute seule 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : MOULOUDJI 13 503 S 

Fab. France 

Etat chemise : B - Disque en bon état général  

2 / 5 

 515,  

 

FRANCIS LEMARQUE RENCONTRE FRANCIS 
CARCO 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : FONTANA 680.063 TL 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 516,  

 

DALECKY - Abus dangereux 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : VIRGIN 201900 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 517,  

 

BILLY NENCIOLI BADEN POWELL 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 80.263S 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 518,  

 

MICHELE BERNARD - Paroles et musique n°14 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA PL37377 

Fab. France 

Etat chemise : S - Disque en bon état général  

2 / 5 

 519,  

 

PIA COLOMBO  - Pia Colombo chante Ferré 75 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CBS 81109 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 520,  

 

GERARD BEAUSSONIE - Saisons en Limousin 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EMERAUDE  

Fab. France 

Etat chemise : VG+ - Disque en bon état général  

2 / 5 

 521,  

 

LES FUNAMBULES 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EPERVIER AL18401 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 522,  

 

CHRISTIAN CAMERLYNCK - 1er Album 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ART CONCILE PRODUCTION 80051 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 523,  

 

GIANNI FRANCO - Les succès de Tino Rossi 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EPN 3042 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 524,  

 

JEAN PIERRE ULRICI 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : SONOTEC PU 86-12 

Etat Chemise G (marquée) - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 525,  

 

REGINE - Radio musique  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : TREMA 240 584 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 
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 526,  

 

LA BOITE ENCHANTÉE DE WALT DISNEY 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : LE LIVRE D E PARIS HACHETTE  

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 527,  

 

ROGER PIERRE & JEAN MARC THIBAULT - ... A la 
caserne  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : DUCRETET THOMSON 450 V 113 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 528,  

 

PASCAL AURIAT - Attends moi la vie / A coups de tête  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : NEUILLY 126 063 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 529,  

 

ISABELLE AURET - Blanche Neige et les 7 nains 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 432 845  

Etat Chemise VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 530,  

 

ROMUALD CATHERINE  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : DISC AZ EP1262 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 531,  

 

SOPHIE - Souvenirs  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : OKAPI OK 40062 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 532,  

 

MELANIE - Together alone / Summer Weaving 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : NEIGHBORHOOD RECORDS  C006-93 874 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 533,  

 

BANDE ORIGINALE DU FILM DE JEAN CLAUDE 
BRIALY EGLANTINE  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY  61 572L 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 534,  

 

MASSIEL - Festival de Eurovision 1968  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : NOVOLA NOX 65 

Fab. Espagne 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures  

2 / 5 
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 535,  

 

WALT DISNEY - El libro de la Selva 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : DISNEYLAND HL 084.09 

Fab. Espagne  

Etat Chemise VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 536,  

 

TRIANGLE - Les brumes de Chatou 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : IZARRA 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 537,  

 

PIA COLOMBO - Chanson d'amour / Marionnette  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : DISQUES MEYS 10 062 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 538,  

 

CATHERINE SAUVAGE 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 432 072 

Fab. France  

Etat Chemise G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 539,  

 

GEORGES ULMER ET ELISE VALLEE - Quelle 
soirée ! 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : VEGA VP 45 P 1867 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 540,  

 

ANDRE DASSARY - Chante les airs du film Lafayette  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : VEGA V45 P 2198 

Fab. France  

Etat Chemise VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 541,  

 

ORGUE DE BARBARIE DE LEKKERKERKER - 
Amour et Printemps  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : POLYDOR 2121 283 

Fab.  

Etat Chemise G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 542,  

 

JEAN PIERRE REGINAL  

1 Disque 45T sous pochette plastifiée 

Label : SELECTION RECORDS 5.058 

Fab.  

Etat Chemise B/G avec dédicace du l'artiste - Disque avec 
rayures  

2 / 5 

 543,  

 

PAUL PERI  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : VEGA V 45P 1875 

Fab. France  

Etat Chemise G - Disque avec rayures  

2 / 5 
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 544,  

 

MICHEL ARNAUD  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : DUCRETET THOMSON 460 V 225  

Fab. France  

Etat Chemise G (marquée) - Disque avec rayures  

2 / 5 

 545,  

 

MARK PESSIN - La lecon de Ska  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : ARABELLA 101479 

Fab. France  

Etat Chemise VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 546,  

 

CORA VAUCAIRE  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PATHE EG 846 

Fab. France 

Etat Chemise VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 547,  

 

TAI PHONG - Back Again / Cherry  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : WB 17174 

Fab. France  

Etat Chemise : G (marquée) - Disque avec rayures  

2 / 5 

 548,  

 

LA BOITE ENCHANTEE DE WALT DISNEY - Peter 
Pan 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : LE LIVRE DE PARIS HACHETTE 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 549,  

 

DENNIS DAY - That's an Irish Lullaby 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : RCA VICTOR EPA-5084 

Fab. U.S.A. 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 550,  

 

FRANCK POURCEL - Mickey 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : LA VOIX DE SON MAITRE 7 EGF 1018  

Fab. France  

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 551,  

 

DAVID BOWIE - Absolute beginners 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : VIRGIN 8387 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 552,  

 

COLARGOL Ourson d'honneur 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS E1E 9182 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 
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 553,  

 

JEAN CLAUDE PASCAL - Chanson originale du 
feuilleton TV "Le chirurgien de St Chad" 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : DEESSE DPX 698 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 554,  

 

PIERRE PROVENCE  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : DISQUES PP 1003 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 555,  

 

LA BOITE ENCHANTEE  DE WALT DISNEY - Les 
Aristochats  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : LE LIVRE DE PARIS HACHETTE 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 556,  

 

TOP CLUB PARADE (KI KOI KOU) - Généraique de 
l'émission de Guy Lux Top Club 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : SUZELLE 

Fab. France 

Etat Chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 557,  

 

LUCKY BLONDO - Le rocker au coeur malheureux 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : RATE 6010 182  

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 558,  

 

LA TOURNEE OFFICIELLE DU THEATRE DES 
DEUX ANES 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : CHAMBORD HS 100 

Fab. Fra,ce  

Etat Chemise : B - Disque avec rayures  

2 / 5 

 559,  

 

VICKIE LE VIKING 

1 Disque 45T sous pochette papier 

Label : LE PETIT MENESTREL 11027 

Fab. France  

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 560,  

 

RICHARD COCCIANTE - Bonne nuit Elisa / Legende  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : WB 1659 

Fab. France  

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 561,  

 

NEGRO SPIRITUALS 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PRESIDENT RECORDS PRC 43 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 562,  

 

DOROTHEE 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : AB DISQUES AB 00011 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 563,  

 

TINY YONG 

1 Disque 45T sous pochette papier 

Label : RIGOLO RI 10 015 

Fab.  

Disque en bon état général  

2 / 5 

 564,  

 

ADRIANO CELENTANO 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : JOLLY J20178X45 

Fab.  

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 565,  

 

PATRICK JUVET - Bande originale du film L'Amour des 
femmes 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 100.198 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 566,  

 

RICARDO  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : RIVIERA 231035 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 567,  

 

ALEXANDRA - Heidi 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : SABAN RECORDS 2097 176 

Fab.  

Etat Chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 568,  

 

JEAN VALLEE  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 434.328 BE 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 569,  

 

MAURICE JARRE - Mourrir à Madrid  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 432.881 BE 

Fab.  

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 
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 570,  

 

MICHOU 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : SDRM 

Fab. France 

Etat Chemise : B/G (autographe de l'artiste) - Disque avec 
rayures  

2 / 5 

 571,  

 

BIP ET VERONIQUE Chantent Ricet-Barrier 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 432.965 BE 

Fab.  

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 572,  

 

ZANINI - A quoi tu joues / C'est l'amour 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : RIVIERA 121344L 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 573,  

 

FACIO SANTILLAN - El condor pasa 

1 Disque 45T sous pochette plastifiée 

Label : RIVIERA ED 377 

Fab. Mexique  

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 574,  

 

TRIO  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : MERCURY 6005 210  

Fab.  

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 575,  

 

LENE LOVICH 

2 Disques 45T sous pochette cartonnée 

Label : STIFF RECORDS 640190/91 

Fab.  

Etat Chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 576,  

 

ESTHER OFARIM 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 423 454 BE  

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 577,  

 

OSANNA  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PIERRE CARDIN SG395  

Fab. France 

Etat Chemise : G (marquée) - Disque en bon état général  

2 / 5 

 578,  

 

HERB ALPERT'S TIJUANA BRASS - The 3rd man 
theme 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : COLUMBIA ESRF 1702 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 579,  

 

OCTAVE CALLOT - Les grandes manoeuvres  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : SAPHIR LDP 5.612 

Fab. France 

Etat Chemise : G (marquée) - Disque avec rayures  

2 / 5 

 580,  

 

EDDIE CONSTANTINE 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : MERCURY MEP 14053  

Fab. France 

Etat Chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 581,  

 

GEROGES COURCOL 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : DEESEE DDP 115 M  

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 582,  

 

MARIE LORE - Les loups de mer / sans un adieu 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : E790111 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 583,  

 

HIP VIDEOP  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : RCA 61316  

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 584,  

 

JEAN CLAUDE PASCAL - Avec n'importe qui / Ca 
c'est la vie 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : ATLANTIC 10.022 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 585,  

 

RICHARD ANTHONY - Et je m'en vais  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : EMI 2014267 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 586,  

 

HERVE VILARD - Lila-lilam 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : TREMA 410 441   

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 587,  

 

FRANK ALAMO - Quelque chose en elle  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY 2011007 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 588,  

 

DANIEL LAVOIE - Qui sait 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : WEA 9031-71435-7 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 589,  

 

JEAN MICHEL CARADEC - Le Pion  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : IPG 88007 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 590,  

 

LES FRERES JACQUES - Barbara / Inventaire  

1 Disque 78T sous pochette 

Label : POLYDOR 560174 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 591,  

 

LES FRERES JACQUES - Tournesol / Compagnons des 
mauvais jours 

 Disque 78T sous pochette 

Label : POLYDOR 560289 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 592,  

 

NICOLE LOUVIER - Mon p'tit copain perdu / Tu es 
bien 

1 Disque 78T sous pochette 

Label : DECCA 36234 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 593,  

 

CHRISTIANE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : UNIDISC UD25 135 S 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 594,  

 

CHANTS ET DANSES TRADITIONNNELS DE 
FRANCE - Languedoc - Gascogne 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : FESTIVAL FDLX 571 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 595,  

 

LES CAPITAINES ROTH  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CIDE 310 701 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 596,  

 

MUSIQUE RITUELLES MACONIQUES DU 
XVIII°SIECLE 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARION 30 A 100 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 597,  

 

JEAN DEBRUYNNE & GAETAN DE COURREGES 
- Psaumes 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : AUVIDIS AV 4308 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 598,  

 

LLUIS LLACH - Campanades à morts  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE LDX 74658 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 599,  

 

MEMORIAL Volume 1 Muggsy Spanier 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SPOOK JAZZ SPJ 6603 

Fab.  

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 600,  

 

GHISLAINE DORYA & ANTONIO ARIAS  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : GDA 1 

Fab. France 

Etat chemise : VG (autographe de l'artiste) - Disque en 
bon état général  

2 / 5 

 601,  

 

ALAIN BASTIE - Lettre à Suzon 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : AB DISQUES AB 1010 

Fab. France 

Etat chemise : G (envoi de l'artiste) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 602,  

 

BRASSENS - MOUSTACHE jouent Brassens en jazz 

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 6679 023 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 603,  

 

LEGENDES INDIENNES DU CANADA 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE PETIT MENESTREL ALB 6057 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 
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 604,  

 

ISABELLE AUBRET - Chante les nouvelles fabulettes 
d'Anne Sylvestre  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DYONISOS MEYS 528 304 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 605,  

 

LOUIS AMSTRONG - His greatest years 1925-1928 

4 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : ODEON 2C152-05166/7/8/9 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 606,  

 

MUSIQUE FOLKLORIQUE ALSACIENNE 
SCHNOKELOCH 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DECCA 164.114 M 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 607,  

 

ERIC CHARDEN - Pense à moi 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : BEL AIR BEL 003 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 608,  

 

ROBERT YOSEF BAHR - Chants bibliques Yom 
Kippour et Chabbat 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SEL 300 202 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 609,  

 

NEGRO SPIRITUALS 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : SUPER MAJESTIC BBH1350 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 610,  

 

FIESTA IN GUATEMALA 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ALBATROS VPA 8225  

Fab. Italie  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 611,  

 

STAVROS XARHAKOS 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : COLUMBIA 2J064-70141  

Fab. Grèce 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 612,  

 

VERYOVKA UKRAINIAN - Folk choir 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : CM 02735-6 

Fab. URSS  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 613,  

 

UNAS RAMOS - Le pont de bois  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE LDX 74842 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 614,  

 

CHANTS ET DANSES Ukraine  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE CHANT DU MONDE LDX 74386 

Fab. France  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 615,  

 

CANCONETAS OCCITANAS PEL DROLLETS 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : REVOLUN REV 036 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 616,  

 

COMPUTER MUSIC FROM COLGATE Vol II 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : REDWOOD RECORDS ES-13 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 617,  

 

SYLVIE  

2 Disques 33T sous pochette cartonnée 

Label : RCA NL 70106 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 618,  

 

RENE AUBRY - Airs dans l'air  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : 201259  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 619,  

 

THE MUSIC OF ERIK SATIE : The Velvet Gentleman 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : DERAM 18036 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 620,  

 

BERNARD SAUVAT - Tu vois petit  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : PAUL LEDERMAN  

Fab. France  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 621,  

 

SKY  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : EURODISC  913 291  

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 622,  

 

SKY 4 - Forthcoming 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARISTA AL 9604  

Fab. U.S.A 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 623,  

 

SKY 3  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  ARIOLA 203 413 

Fab. Allemagne  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 624,  

 

CARLY SIMON - No secrets 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  ELEKTRA K42127 

Fab. Allemagne  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 625,  

 

EKSEPTION 3 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  PHILIPS 6423 005 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 626,  

 

EKSEPTION - Classic in pop 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  PHILIPS 6 311 001 

Fab. France 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 627,  

 

THE ALAN PARSON PROJECT - The turn of a 
friendly card 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  ARISTA 203 000 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 628,  

 

THE ALAN PARSON PROJECT - Tales of mystery and 
imagination Edgar Allan Poe 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  AZ STEC 218 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 629,  

 

THE ALAN PARSONS PROJECT - Vulture culture 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : ARISTA 206 577   

Fab. Allemagne  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 630,  

 

PINK FLOYD - Soundtrack from the film More 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  COLUMBIA C064 04096 

Fab. France 

Etat chemise : VG- - Disque en bon état général  

2 / 5 

 631,  

 

PROCOL HARUM - Procol's ninth 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  CHRYSALIS CHR 1080 

Fab.  

Etat chemise : G (marquée et dédicace) - Disque en bon 
état général  

2 / 5 

 632,  

 

RENAISSANCE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  ISLAND RECORDS ILPS 9114 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 633,  

 

COMPUTER MUSIC FROM COLGATE Vol I 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  REDWOOD RECORDS ES 10 

Fab.  

Etat chemise : M - Disque en bon état général  

2 / 5 

 634,  

 

BAUMANN - Stranger in the night  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  DIGITAL 205 970 

Fab. Allemagne 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 635,  

 

MAHAVISHNU ORCHESTRA -* Birds of fire 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  CBS S 65321 

Fab. Hollande  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 636,  

 

LIAM O'FLYNN - THE BRENDA VOYAGE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  TARA 3006A 

Fab. IRELANDE 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 637,  

 

MARILLION - Incommunicado 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  EMI 12 MARIL 6 

Fab. UK 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 



 
 

VENTE DU 23/03/2019 - 1 
 

 Page 81 de 90 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 638,  

 

ALAN PRICE  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  DECCA 210 030 

Fab. France 

Etat chemise : G (marquée) - Disque en bon état général  

2 / 5 

 639,  

 

BLACK SABBATH - TV Crimes 

1 Disque 33T sous pochette plastifiée 

Label :  IRS RECORDS 12EIRSPD178 

Fab. UK 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 640,  

 

ANTHONY PHILLIPS - Wise after the event  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  VERTIGO 9199 650 

Fab.  

Etat chemise : B - Disque en bon état général  

2 / 5 

 641,  

 

THE PILGRIM - From the lorient festival suite 
composed by Shaun Davey 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  TARA 3011 

Fab. Irelande  

Etat chemise : VG+ - Disque en bon état général  

2 / 5 

 642,  

 

ENVIRONMENTS - New concepts in stereo sound  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  ATLANTIC SD66002 

Fab. U.S.A 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 643,  

 

STARCASTLE - Real to reel 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  EPIC JE 35441 

Fab. U.S.A 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 644,  

 

SOFT MACHINE 5 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  BARCLAY 920 394 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 645,  

 

SVEN VATH - Ballet fusion 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  EYE RECORDS 4509-99172-0 

Fab. Allemagne  

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 646,  

 

MIKE BATT - Zero Zero 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  EPIC FE 38454 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 
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 647,  

 

GARY NUMAN - The pleasure principle 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  BEGGARS BANGUET 660 049 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 648,  

 

EKSEPTION - BACK TO THE CLASSICS 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  POLYDOR 2393 167 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 649,  

 

NEW AGE EMOTIONS  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  SOUND STAGE AVF54 

Fab.  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 650,  

 

NAZARETH - No mean city 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  VETIGO 9103210 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 651,  

 

PROCOL HARUM - Greatest hit vol 1 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  PICKWICK RECORDS SHM 956 

Fab. UK 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 652,  

 

THE MOVE  - the greatest hits vol 1 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  PICKWICK RECORDS SHM 952 

Fab. UK 

Etat chemise : G (plats décollés) - Disque en bon état 
général  

2 / 5 

 653,  

 

B.J.H - Welcome to the show 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  POLYDOR 841751-1 

Fab. Pays bas 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 654,  

 

THE ENID - Touch me 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  PE RECORDS PY 8540 

Fab. France  

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 655,  

 

EKSEPTION - The 5th 

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label :  FONTANA 6428 121  

Fab. Allemagne  

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 656,  

 

CHRIS DE BURCH - The simple truth  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : AM RECORDS POL102 

Fab.  

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 657,  

 

MICHEL DENS  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PATHE 45 ED 4 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 658,  

 

MICHEL DELPECH - Home sweet home / Docker  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : BARCLAY BA-105 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 659,  

 

VENCEREMOS 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : UNITELEDIS LPC 837/838 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 660,  

 

FESTIVAL D'ENGHIEN - Chansons d'aujourd'hui 3 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : CHANSONS D'AUJOURD'HUI  

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 661,  

 

HOMAGE TO PRESIDENT J.F. KENNEDY 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : LEBRIOT 13.001 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 662,  

 

LES JEANNE AUX BLANCS MANTEAUX 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : DISQUE PARC DB8056 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 663,  

 

MUSIQUE PYGMEE DE LA HAUTE SANGHA  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : BAM LD 325 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 664,  

 

MISO KOVAC 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : JUGOTON  SY 21 839 

Fab. Yougoslavie 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 665,  

 

GINA GARDEL 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : CLUB FA 511 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 666,  

 

GREENFIELD & COOK - The end  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : PHILIPS 6075 121 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 667,  

 

STAN GEZ QUINTET - Interpretations  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : NORGRAN RECORDS EP N-11 

Fab. U.S.A 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 668,  

 

BREIZ BARZAZ HYMN / BRO GOZ VA ZADOU 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : CABANA C94002 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 669,  

 

PHILIPPE LAFONTAINE -  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : VOGUE 199001 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 670,  

 

TIRITERA DI MOTIVI POPOLARI / IL 
FAZZOLETTINO 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : SAID RECORDS SC668 

Fab.  

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 671,  

 

JACKY FLYNT - Comme Frehel / Le coeur américain 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : IPG 87 754 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 672,  

 

WILLIAM SAILLY - La terre où je suis né / Liberté  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : SONOPRESSE ST 40090 

Fab.  

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 673,  

 

MARTINE SARRI - Chants pour la paix  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : P.A.S.A 13005 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 674,  

 

JEAN EDDIE CREMIER  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : G.E.M EGEX 45148 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 675,  

 

NATHALIE LHERMITTE - Générique de l'émission 
télévisée Demain l'amour 

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : CARRERE 14 083 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 676,  

 

ELISABETH GROSZ - L'envers de l'endroit  

1 Disque 45T sous pochette cartonnée 

Label : CBS 654 824 0 

Fab. Hollande 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 677,  

 

JEAN PIAT - Surcouf roi des corsaires  

1 Disque 33T sous pochette cartonnée 

Label : LE PETIT MENESTREL ALB 368 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 678,  

 

GOSPEL SONG NEGRO SPIRITUAL -  The stars of 
Faith of black nativity 

2 Disques 33T sous chemise cartonnée à rabats  

Label : FESTIVAL 161 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 679,  

 

24 SUCCES DE L'ANNEE 

2 Disques 33T sous chemise cartonnée 

Label : PHILIPS 6612 037 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 680,  

 

LE GRAND ORCHESTRE DE PAUL MAURIAT - 
Prestige de Paris  

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : PHILIPS P73.376.L 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 
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 681,  

 

PRIMO CORCHIA ET SON ORCHESTRE  - Tango-
Paso doble 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : VOGUE 15-30 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 682,  

 

JERRY LEE LEWIS - Rock ! 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : MUZIDISC 30 CV 1318 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 683,  

 

LORIN MAAZEL Orchestre radio-symphonique de 
Berlin - Manuel de Falla 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée à rabats 

Label : DEUTSCHE GRAMMOPHON 139 115 

Fab. France 

Etat chemise : VG+ - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 684,  

 

JAMES LAST ET SON ORCHESTRE - Fantastic 
trumpet Vol 2 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : POLYDOR 658.046 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 685,  

 

CARAVELLI Concertorama n°1 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : CBS 62511 

Fab. France 

Etat chemise :G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 686,  

 

ENRICO MACIAS - Olympia 68 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : PATHE 3440660 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 687,  

 

ROCK  'N' ROLL PARTY  

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : CARROUSEL CAR.10 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 688,  

 

GEORGES JOUVIN - Sa trompette d'or et son orchestre  

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : MFP 2M046 - 13136 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 
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 689,  

 

MARIO CAVALLERO Son orchestre et ses chanteurs - 
Hit parade chante Pop hit Vol 32 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : MUSIDISC 30 PH 1832 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 690,  

 

KELLY MARIE - Who's that lady with my man 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée à rabats  

Label : PYE RECORDS20247 

Fab. France 

Etat chemise : VG- - Disque en bon état général  

2 / 5 

 691,  

 

CARAVELLI - Don't let me be understood 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : CBS 81499 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 692,  

 

JAMES LAST - Fantastic trumpet 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : POLYDOR 658 007 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 693,  

 

FRANCK POURCEL - Latino americano 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : EMI La voix de son maître 292 

Fab. France 

Etat chemise : VG- - Disque avec rayures  

2 / 5 

 694,  

 

LE GRAND ORCHESTRE DE PAUL MAURIAT - 
Russie de toujours 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : PHILIPS 70322 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 695,  

 

JOHN WILLIAM - Modern spirituals 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : RIVIERA 550 002 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 696,  

 

GEORGES JOUVIN - Western Sound  

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : EMI La voix de son maître C062-10703 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 697,  

 

GEORGES JOUVIN - Trompette story Vol 3 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : MFP 2M026-13346 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 698,  

 

PIERRE SELLIN - Trompette succes n°1 

2 Disques 33T sous chemise cartonnée à rabats 

Label : FESTIVAL 221 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 699,  

 

MICHEL TORR - Olympia 80 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : AZ 2 317 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 700,  

 

CARAVELLI  - Romantique  

2 Disques 33T sous chemise cartonnée à rabats  

Label : CBS 88013 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque en bon état général  

2 / 5 

 701,  

 

LARRY ADLER - Ambiance Armonica 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : MFP 5050 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 702,  

 

MAURICE ANDRE - Adagio d'Albinoni et Ave Maria de 
Gounod 

2 Disques 33T sous chemise cartonnée à rabats 

Label : POLYDOR 2664 103 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 703,  

 

JOE LOSS - Joe Loss play Glenn Miller 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : MFP 5002 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 704,  

 

MARC TAYNOR - O.K Sheriff 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : VERSAILLES 34006 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque avec rayures  

2 / 5 

 705,  

 

LES CLASSIQUES DE L'ECRAN 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : MFP 5681 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 

 706,  

 

TANGO n°2 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : MFP 2M046 13132 

Fab. France 

Etat chemise : VG - Disque en bon état général  

2 / 5 
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 707,  

 

FRANCK POURCEL ET SON GRAND ORCHESTRE 
- Sympathy 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : EMI La voix de son maître C 062-15553 

Fab. France 

Etat chemise : G - Disque avec rayures  

2 / 5 

 708,  

 

JOHN WILLIAM - Westerns et grands films 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : MFP 2M046-13126 

Fab. Italie 

Etat chemise : VG- - Disque avec quelques rayures  

2 / 5 

 709,  

 

MURRAY HEAD - Restless 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : VIRGIN RECORDS - 70247 

Fab. France 

Etat Chemise :  G/VG - Disque avec quelques rayures 

  

2 / 5 

 710,  

 

ARCADIA - The promise 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : PARLOPHONE - 12 NSR 3 

Fab. UK 

Etat Chemise : G - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 711,  

 

ARCADIA - Election day cryptic cut 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : PARLOPHONE - 1565026-B 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 712,  

 

MICHEL FUGAIN - Capaharnaüm 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : BBZ PRODUCTIONS - BZL 7027 

Fab. France 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 713,  

 

MALAVOI 

2 Disques 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : GD PRODUCTIONS - GD 003/4 

Fab. France 

Etat Chemise : G/VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 
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 714,  

 

FREDERIC DE CARVALHO AND GOOSE FLESH - 
Rock Star 

1 Disque 33T sous chemise cartonnée 

Label : BO XON RECORDS - 6152866 

Fab. France 

Etat Chemise : G/VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 715,  

 

GUY AND DOLLS- A musical fable of Broadway 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : MCA RECORDS - MCA-2034 

Fab. USA 

Etat Chemise : G - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 716,  

 

RANDY EDELMAN- Farewell Fairbanks 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : 20TH CENTURY RECORDS - BT 494 

Fab. USA 

Etat Chemise : VG - Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 717,  

 

STEVE HARLEY + COCKNEY REBEL - The best 
years of our lives 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : EMI RECORDS - EMC 3068 

Fab. Grande Bretagne 

Etat Chemise : G (pochette complète mais plats à recoller) 
- Disque en bon état général 

  

2 / 5 

 718,  

 

BIG COUNTRY - The crossing 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : PHONOGRAMS RECORDS - MERH 27 

Fab. Grande Bretagne 

Etat Chemise : VG- - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 719,  

 

COCKNEY REBEL - The psychomodo 

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : EMI RECORDS - EMC 3033 

Fab. Grande Bretagne 

Etat Chemise : G/VG - Disque en bon état général  

  

2 / 5 

 720,  

 

YAZOO- You and me both  

1 Disque 33T sous pochette et chemise cartonnée 

Label : MUTE RECORDS - STUMM 12 

Fab. Grande Bretagne 

Etat Chemise : VG - Disque avec rayures 

  

2 / 5 

 
Nombre de lots : 720 


